

estudian exportación de Comercio



obre exportación.

donde se estudien
etalles. Destacó lo
e de disponer de
investigación de
señaló como la
Comercio de Ali-
terminando un in-
udio sobre el mer-
al del calzado, al
blemente seguirá
mercado mundial

a la necesidad de
bien los agentes en
o, indicando cuál
n y el papel a de-
or el ante, y se-
iles s los prin-
isitos que deben
ismos. Asimismo,
cesidad de estruc-
publicidad en el

scribir las princi-
de asociaciones
necesidad de que
se inicie con la
e pequeñas cosas
ra luego ir desa-
gramas más am-

on Amat Antigas
relaciones públi-
er Internacional.
adrid, que posee
periencia en mer-
cionales y que es
ente conocido en
industriales alican-
olló su ponencia.

necesidad de ex-
tendo a colación
declaraciones del
Comercio de Es-
también la ad-
n de la balanza
añola durante el
ncionando a las
comunicaciones de
incrementar y
exportación es-

udio de las ne-

Conferencias sobre la familia en San Juan

Disertó
don Federico Sala

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Dentro del ciclo de conferencias culturales sobre temas relacionados con la familia, que organizado por la Asociación local de Cabezas de Familia, se están celebrando en la Casa municipal de la Cultura, el martes por la noche el reverendo don Federico Sala Seva pronunció su anunciada conferencia sobre "Cómo formar la conciencia del niño".

El acto estuvo presidido por el alcalde, señor Carrillo, juez de paz, señor Lledó y cura párroco, señor Sabater, con la junta rectora de la Asociación, don Félix Lanz, secretario de la misma hizo la presentación del conferenciante, quien comenzó su charla felicitando a todos por la organización de este ciclo cultural, porque "no basta que un pueblo crezca materialmente, sino que es también necesario que se eleve culturalmente".

La disertación fue un continuo desgranar de acertados razonamientos, sazonados con curiosos ejemplos, sacados de su experiencia pastoral. "Los padres —dijo— son los primeros educadores del niño, y el hogar ha de ser una escuela sin vacaciones". Para el niño la autoridad suprema es la que emana de los padres, y de ellos toman los primeros ejemplos. Por eso es imprescindible que el niño vea en su hogar un cúmulo de perfecciones. El maestro el sacerdote, los educadores, sólo son meros colaboradores de los padres. Hay que predicar con el ejemplo porque "las palabras mueven, pero los ejemplos arrastran". Unos padres unidos y comprometidos pueden allanar el porvenir de su hijo; por el contrario un hogar desunido, será inevitablemente una escuela de perdición para el niño".

La interesante charla de nuestro distinguido paisano fue seguida con marcada atención por el numeroso auditorio que ocupaba por completo el saloncito de la Casa municipal de la Cultura, —que ya va quedando pequeña para esta clase de actos— y premió al final su intervención con evidentes muestras de agrado.

Ha sido éste otro brillante éxito de la Asociación local de Cabezas de Familia, a la que felicitamos, así como a nuestro muy estimado don Federico, en nombre de todos los oyentes.